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Nabídka práce v KF Legal 

 
Energetika je náš denní chleba – v KF Legal se jí věnujeme dlouhodobě a na špičkové 
úrovni. Spolupracujeme s klíčovými hráči na trhu, od provozovatele přenosové soustavy přes 
regionální i lokální distributory až po přední obchodníky s elektřinou a plynem. Pomáháme jim 
přizpůsobit smluvní dokumentaci a obchodní modely novým legislativním požadavkům, asistujeme 
při řešení sporů a zastupujeme je v kontrolních a sankčních řízeních. Vedle toho spolupracujeme 
s developery na projektech výstavby fotovoltaických a větrných parků. 
 
Překotný vývoj evropské i národní legislativy znamená, že se rozhodně nenudíme. Pravidelně 
sledujeme změny v právním prostředí a informujeme o nich prostřednictvím našeho monitoringu 
energetické legislativy. 
 
Energetickému právu se v naší kanceláři věnuje zhruba polovina našeho týmu. Naši kolegové 
pravidelně vystupují na energetických konferencích a publikují odborné články. Partner kanceláře 
Jan Kořán je mimo jiné členem rozkladové komise ERÚ a spoluautorem komentáře 
k energetickému zákonu. Spolu s Terezou Dvořákovou, čerstvou advokátkou, a dalšími 
spoluautory nedávno pokřtil knihu Reflexe krize v energetickém právu. Pokud jste se zúčastnili 
Sympozia energetického práva 2024, možná si pamatujete i našeho advokáta Tomáše Martince. 
 
Hledáme do týmu koncipienta nebo seniorního paralegala, který má zájem o energetiku 
a orientuje se v energetickém právu. Pokud vás tato energetika profesně láká a chcete se podílet 
na významných projektech, ozvěte se Tomášovi na tel. 774 393 700 nebo na e-mail 
tomas.martinec@kflegal.cz. Rádi vás poznáme! 
 
P.S. Sídlíme v Praze a věříme, že osobní přítomnost v kanceláři je pro juniorní kolegy klíčová. 
Přestože příležitostný home office skoro vždy umožníme, spolupráce s námi by vyžadovala přesun 
do Prahy – s hledáním bydlení a vším potřebným vám ale rádi pomůžeme. Pokud jde o finanční 
stránku, čerstvým absolventům bez relevantních zkušeností nabízíme při plném úvazku nástupní 
mzdu od 42 000 Kč měsíčně, přičemž u spolehlivých a pracovitých kolegů tvoří podstatnou část 
příjmu půlroční odměny. Kancelář navíc poskytuje stravenky, mobilní tarif  a další benefity. A pokud 
se k nám přidáte před koncem května, rovnou s námi vyrazíte na cyklovýlet do východních Čech. 
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